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１０時００分 開会 

 

教育長：それでは定刻になりましたので、ただ今から令和３年度第 1回教育委 

員会を開催いたします。 

前回の会議録署名委員は、Ａ委員とＢ委員でございました。今回は、署 

名委員として、Ｂ委員とＣ委員をさせていただきますので、よろしくお 

願いいたします。それでは教育長報告をさせていただきます。 

【主な教育長報告】 

    〇3月 26日 紀北教育事務協議会 

    〇3月 29日 全員協議会 

    〇3月 31日 退職者教職員辞令交付式 

           第２回尾鷲市議会臨時会 

    〇4月  1日 新規採用教職員辞令交付式 

                     校長会 

    〇4月 2日 全員協議会 

           教頭会 

    〇4月 5日 令和３年度三重県市町教育委員会 

    〇4月 6日 第３回尾鷲市議会臨時会 

    〇4月 7日 尾鷲市奨学金貸与選考委員会 

    〇4月 16日 全員協議会 

           三重県消防職員意見発表会 

 

Ｄ委員：先生の新採の関係で、尾鷲中が３人、小学校は０ということですが、そ 

れは採用枠が０だったんでしょうか。 

教育長：この教員採用は、県単位で行われますので、県で採用か不採用が決まり 

ます。その採用された方の内で、尾鷲市教育委員会の管轄に何名入れる 

か、何名配置をされるかというのも県が決定します。尾鷲市として、要 

望を出しますが、主導権があるわけではございません。 

教育長：他いかがでしょうか。それではないようでございますので、５番の報告 

事項へ移りたいと思います。（１）の令和２年度土曜事業の実施につい 

て、お願いします。 

事務局：【説明内容・土曜事業の実施について】 

    〇令和２年度は、半日を年２回程度実施する予定でしたが、コロナの影 

響で予定どおり実施できず。 

     令和３年度は、先生方の勤務形態を考え、１日を年１回程度実施する 

予定。 



教育長：はい、昨年度の状況につきまして、説明をいただきました。何かこれ 

についてございませんか。よろしいですか。はい、それでは報告事項の 

２番目、新型コロナウイルス対策についてお願いします。 

事務局：【説明内容】 

    〇新型コロナウイルス感染症に係る児童生徒の出席停止及び学級・学 

年閉鎖・臨時休業のガイドラインについて 

       

Ｃ委員：確認なんですが、資料１－２の県教委の公表で学校名の公表となってい 

るのですが、これは必ず公表されるんですか。 

事務局：基本的に学校名は公表すると聞いております。 

教育長：これもいろいろとはっきりしないところがあって、県教委は、聞かれた 

ら答えるというふうなことを昨年度中ずっと言っておりまして、実際 

には発表の中に学校名は、インターネット等の資料を見る限りでは、学 

校名は出ていないですね。基本的なスタンスとしては、学校名は公表と 

言ってますが、おそらく聞かれたら答えるというのがまだ残っている可 

能性があります。しかし、いただいている文書では、公表すると書かれ 

ております。 

Ｄ委員：ガイドラインというのは、保護者には配るんですか。 

事務局：配布はしていません。 

教育長：今は、変異ウイルスがかなりの割合で出てきておりまして学校も年齢に 

関係なくということになってきておりますので、県からも新たな注意 

文書がきていますが、学校としてもできる限りの対策は現在でも続け 

ています。それから、やはり学校で一番困るのは、もしも、感染者が出 

た、あるいは濃厚接触者が出た、という状況のときに学校としてはどう 

いう対応をするのかというのが一番悩ましいところでありますので、 

このガイドラインに沿って進めていきたいと。ただ、これもですね、そ 

れぞれのケースによってはずいぶんと判断がいろいろと分かれると思 

いますので、必ずしもこのパターンの流れの中でいくとは限らないと 

いうことですね。ですから状況に応じてこれ以外の判断も出てくる可 

能性もありますので、よく相談をしながらすすめていく必要があると 

思っています。 

Ａ委員：中学校の春の地区大会とか県大会の実施予定はどうですか。５月くらい 

に毎年、ソフトテニスは少なくともあるけど。 

事務局：この３月は、いくつか県大会が中止なった種目もありましたけども、 

     予定通りでてきていますね。 

教育長：今のところ大会関係については、やめますというのはでてないですね。 



教育長：はい、それではコロナウイルス対策についてこれでよろしいでしょう 

か。それでは、６の審議事項へ入りたいと思います。（１）の学校運営 

協議会の指定と委員推薦についてお願いいたします。 

事務局：【説明内容】 

    〇学校運営協議会に委員推薦について（２年に１回の更新） 

     ※尾鷲中学校、賀田小学校 

      

教育長：学校運営協議会の委員の推薦ということで、これは教育委員会で承認 

をいただくということになっています。この協議会というのは、校長 

に、学校運営に対して意見を述べることができるということがありま 

すし、そして学校運営全体に関わって、参加をする、協力ではなくて、 

参加をしていくという考え方でございます。これは、かなり大きな役 

割がある、そういう協議会でございます。そのために委員を教育委員 

会でも承認していくということになるわけですが。この推薦書がまず 

尾鷲中学校の方から、９名の方が委員として推薦をされております。 

これは尾鷲中１０人以内ということになっておりますので、それの範 

囲の中で９名ということでございます。この件について先に意見等ご 

ざいませんか。 

Ｃ委員：規約の中に会長１名、副会長 2名をおきと書いてありますが、誰が会長 

で誰が副会長かということがわからないのですけど、そこら辺はいい 

のですか。 

教育長：まずは委員の推薦をいただいて、ここで認められたうえでそれをもって 

互選ということですね。ほか、いかがでしょうか。 

それではないようですが、この委員の推薦書につきましては、１番から 

９番までの方、尾鷲中学校の運営協議会の委員ということで承認をい 

ただけますでしょうか。挙手でお願いします。 

（挙手全員） 

 

教育長：はい、ありがとうございます。全員挙手で９名の方、運営協議会の委員 

ということでお願いをするということになりました。 

それからもうひとつ賀田小学校の方ですが、ここは 8名ということで、 

この賀田小学校についてはなにかご意見ございませんか。 

Ｄ委員：尾鷲中に比べると年代がちょっとかなり、地域柄もあると思うんですけ 

ど、なかなかね、成り手がいらっしゃらないのか、あともう少し、一 

人や二人若い人が入ってもらうほうが良いかなって、今後の参考の意見 

として。 



教育長：そうですね。 

Ａ委員：賀田小の場合は、各地区の会長さんが入っている思います。 

Ｃ委員：その他の方は、民生委員をされてる方が入ってる。 

教育長：そういう役職も考慮されながら推薦されているということですね。それ 

では他にご意見ございませんか。賀田小学校の委員につきましても、今 

後、年齢の若い人も考慮しながら、推薦をしていくという条件付きで令 

和３年度につきましては、この８名の方、委員をしていただくというこ 

とでよろしいでしょうか。挙手お願いします。 

（挙手全員） 

 

教育長：はい、ありがとうございます。この８人の方に委員をお願いするという 

ことになりました。ありがとうございます。以上で審議事項を終わりま 

す。それでは７番のその他に入りますが、なにかございますか。 

事務局：【説明内容】 

    〇成人式再延期について 

 

教育長：はい、今の件についてなにかご質問ございませんか。その他なにかござ 

いませんか。その他のほうはこれで終わりたいと思います。 

８番次回の開催日は、なにか事務局案はございますか。 

（日程調整） 

 

教育長：では、次回の開催日は令和３年の５月２０日（木）１０時からというこ 

とでお願いします。それでは、これをもちまして令和３年度第１回教育 

委員会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

 

                          １１時０２分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


